

我国渤海再次发现亿吨级油气田

22日,中国海洋石油集团有限公司宣布,我国渤海再获大型油气发现——渤中13-2油气田,探明地质储量亿吨级油气当量。

渤中13-2油气田位于渤海中部海域,距离天津市约140公里,平均水深约23.2米。发现井渤中13-2-2井共钻遇约346米厚的油层,完钻井深5223米。经测试,该井平均日产原油约300吨、天然气约15万方。

中国海油勘探部总经理周心怀表示,渤中13-2油气田的发现,实现了渤海海域“覆盖型”潜山勘探的重大突破,极大地拓展了潜山勘探空间,对未来渤海及中国近海同类型潜山勘探具有重要的推广价值。



学生整容莫冲动

记者近日走访湖南多家医疗机构整形美容科了解到,寒假期间,咨询整容、美容的学生增多。专家建议,学生做美容不要盲目跟风,要知道任何手术都有风险,要充分考虑整容手术可能引发的并发症。

国内

上海10岁诗词少年火了 人称“背诗狂魔”



近日,上海市民办盛大花园小学的黄嘉晨同学火了,年仅10岁的他在2021年《中国诗词大会》第六季上的表现圈粉无数。

黄嘉晨的妈妈告诉记者,黄嘉晨从小就酷爱古诗词,他的睡前阅读不是故事而是古诗。他从小记忆力非常好,两三岁时就能背几百首古诗,后用一年时间背出了《唐诗三百首》中的三百多首唐诗,又用了一年时间背了近百首宋词和毛主席诗词,他也因此被大家称为“背诗狂魔”。

摄影师拍到罕见影像 12只红腿小隼同框



在云南省盈江县犀鸟谷,自然生态摄影师近日拍摄到了12只红腿小隼同框的罕见影像。

摄影师郑山河说,他在野外拍摄时,发现树冠上有许多影子,因距离较远,加之红腿小隼个头不大,起初以为只是几片树叶,经过仔细观察后,才发现是红腿小隼。

据介绍,红腿小隼属国家二级重点保护动物,在我国极为少见,目前仅在云南省盈江县有稳定记录。红腿小隼是世界上最小的猛禽之一,身长只有15厘米,几乎和麻雀一样大。

山西一女子游园落水 公园保安合力救人获点赞

近日,一段来自山西太原的暖心视频在网络上被网友频频转发,视频内容是公园保安齐心协力救起了一名落水女子,大家纷纷点赞。

据报道,在太原迎泽公园,正在公园巡逻的保安石宏滨被人告知有人不慎落水。石宏滨迅速赶到现场,发现一名身穿灰色羽绒服的女子落入湖中。一同赶来的保安杨耀华从草丛中找到一根长树枝救人,落水女子虽然抓住了树枝,可是由于体力不支难以配合,还是无法被拉上岸。见此情形,保安张文斌尝试着翻过围栏,进行施救。同时,迎泽公园码头负责人弓江波带着其他安保人员找来一条船,赶到了女子落水处。在大家的共同努力之下,落水女子成功脱险。

国际

若因接种新冠疫苗死亡 日本政府一次性赔270万元

据《日本经济新闻》网站20日报道,日本厚生劳动相田村宪久在2月19日的众议院预算委员会会议上表示,如果接种新冠疫苗后因副作用等原因死亡,将以补偿金形式向家属支付4420万日元(约合人民币270.56万元)。

报道指出,在日本,其他预防接种也具有在死亡时支付补偿金的制度,这一制度将适用于新冠疫苗接种。不管医疗机构是否存在过失,日本政府都会支付这笔补偿金。

假扮老年人注射新冠疫苗 美两名女子打第二针时被识破



近日,美国佛罗里达州,两名女子装扮成老人,试图通过欺诈的方式获得疫苗注射。

视频显示,在一个新冠疫苗接种点,两名实际年龄34岁和44岁的女子,被卫生工作者查看身份证时发现了欺诈行为。据悉,她们在网上预约了疫苗,注册时声称已经超过65岁,并且第一次注射已经成功,这次是注射第二针。随后警察来到现场对两人进行了警告,警察告诉她们,绝对不许通过欺诈获得疫苗注射。

男子求婚被拒 将女子推向行驶中的火车



据印度媒体近日报道,在孟买一火车站,一男子将一名21岁的女子推向行驶中的火车,致其头部受伤。目前行凶男子已被逮捕。

火车站内的监控显示,这名男子强行将女子推向行驶中的火车,受害人的母亲死死抱住女儿试图阻止,男子行凶后逃走。据悉,女子头部受伤,缝了12针。据了解,两人曾是同事,女子最近知道男子是酒鬼后疏远了他。事发时,男子向女子求婚,遭拒后发生了视频中的一幕。

奇闻

300多斤巨鳄误吞皮鞋 被牢牢捆住推进手术室



近日,美国佛罗里达州一家动物园内的鳄鱼阿努克特成功接受了手术。此前,这条重量317斤的鳄鱼吞下游客掉下的一只皮鞋。

据报道,2020年12月,一名游客在鳄鱼生活的围栏附近掉下一只皮鞋,随后被阿努克特吃下。几周后,工作人员尝试通过洗胃从阿努克特的肚子里取出皮鞋,但没有成功。于是阿努克特被牢牢捆住,推进手术室进行手术。动物外科医生给阿努克特做了一个手术,最终将皮鞋取出。

孕妇观看赛马误入赛道 被马踢中头部后竟平安无事



据阿根廷媒体近日报道,在阿根廷北部的一场赛马比赛中,一名孕妇被飞奔而过的赛马踢中头部,她和肚子里的孩子竟平安无事。

据悉,这名叫吉姆尼斯的孕妇当时正在欢迎自己喜欢的赛马到来,没想到误入赛道,被另一匹奔跑过来的赛马踢中头部。吉姆尼斯随即被送往医院,所幸没有生命危险。事后,吉姆尼斯说:“真是奇迹,我和肚子里的孩子平安无事。”